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内地 A股市场连续两日
创新高，不过香港股市并未受

到提振。国企指数昨日表现反
复，早盘在 A股带动下一度
升70点，不过下午受港股快
速跳水的影响，资金开始选择
撤离，全日收市跌 47点，收
报 10838点，成交进一步缩
减至 130亿港元。恒生指数

昨日高开低走，全日跌83点，

收报20843点，全日成交540
亿港元。红筹指数跌1点，收

报3648点。
受央行紧缩措施的影响，中

资金融股昨日连续第二日全线
走低。昨日，8只中资金融股共
拖累国企指数超过40点的跌
幅。三只在香港上市的内地钢铁
股也受到相关征税政策的影响，
全线下跌。 ÄÃÅÆ ÇÈÉ
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上周末出台的 “三率”
调整被市场称之为 “组合

拳”，再配以舆论多方位的渲
染，在周一开市前令投资者
煞是七上八下。但行情仍继
承了之前遇利空更涨的秉
性，再战新高。对于理性投资
者来说，行情已越走越糊涂；
对于投机思维者来说，行情
已越走越张狂。
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从“三率”调整对行情

的影响看：1.货币紧缩政策
密集出台的累积效应将使
整体经济的增速放缓，以及
上市公司经营利润的增速
放缓，从而会降低公司业绩
高速增长的预期空间，进而
降低已经在透支明年业绩

的行情潜在估值空间。2.
“三率”调整对银行股的影
响是中性的，对商业地产
股，尤其是保险股绝对是个
利好，有这些股票不跌或上

涨，则整个大盘走势难以深
跌。3.“三率” 调整对消费

品、外贸等下游企业的负面
影响远大于上游企业，在
中、长期趋势上将促使不同
行业企业的景气度分化，进
而影响到机构投资者对相
应股票的配置策略及其股
价走势。4.“三率” 调整对

短期行情的整体影响因汇
率区间扩大因素中性偏利
多，对中长期的影响毫无疑

问是偏利空。
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虽然“组合拳”没有改

变行情自身的运行轨迹，但
随着行情的天翻地覆，现在
有许多投资者陷入了一些数
字陷阱，具体表现在行情调
整个 200—300点就认为这
是 “暴跌”，若跌个 400—
500点就大呼“股灾来临”；

另有部分投资者则认为股市
的 “黄金 10年” 还有 7、8

年，行情要高看 8000点或是
10000点以上，大牛市的行

情无论是在时间上还是在空
间上都还早着呢。这里的误
区在于：行情从最初的 998
点涨到现在的4000点，涨幅
已超过 300%，而 4000点涨

到 8000点或 10000点，其
涨幅只有 100%或 150%，只
有 一 倍 多 的 空 间 。 如 果
10000点是人们 “黄金十
年”的预期目标，这意味着虽
然时间上还有2/3，但实际上
2/3的“黄金”已经被之前的

行情所挖掘并消耗。因此，目
前的行情已经不值得新老投

资者再“心急火燎”。
以上这种面对行情调整

心理承受能力差与过度盲目
乐观的现象，正是当前行情
由中小投资者 “撑市面”的

具体反映。这给予我们启示：
如果您认为当前行情把机构
投资者边缘化，中小投资者

就此“当家做主”是一种合

理现象，那么在目前“已毫无
技战术”的行情中，您“就放

着胆子”去做吧；但您若认为
这是一种不合理的现象，那
么您目前应该尽可能地更理
性一点，更理智一些。
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当前行情，正处于政策

的敏感期，也处于打破估值
边界转入泡沫化运行的混沌
期，还正处在机构投资者与
中小投资者的对抗期，更处
在所有股市中人的思维钝
化期，即使近几个月来一直
支撑行情涨升的新开户数

也进入了从增长到衰退的
临界期。虽然有许多投资
者，尤其是新投资者仍沉迷
在“无限风光在险峰”的癫
狂状态中，但常理告诉我们，
当行情处于敏感时期，而自
身又出现思维钝化，操作已

无章法的时候，最佳的策略
是以静制动。 ê«

前期一直表现强劲的沪
深 B股，周二突然“变脸”

转为放量下挫。截至收盘，上
证 B指报 340.47点，跌幅
6.89%，跌幅之大仅次于今
年 2月 27日近 9%的跌幅；
而深市 B指表现相对较为
平稳，收盘报 737.02点，跌
幅约1.51%。伴随股指走低，

市场交投同比明显放大，沪
深两市 B股成交均放大三
成左右。

由于指数掉头向下，个股
表现自然跌多涨少，周二沪市
B股逾八成股票下挫，超过一
半的品种跌幅在9%以上；深

市 B股收跌的也占八成以
上，但整体跌幅小于沪市，仅
有两家ST股跌停，涨停个股
还有4家，权重股中集B和
万科 B均逆市小幅收涨，对
指数有一定拉动作用。

分析人士指出，沪市 B

股周二放量大挫主要是获利
回吐所致，与基本面因素没
太大关系。据统计，上证 B
指从 4月 27日收盘的 216

点涨到 5月 22日最高 381
点，短短10多个交易日指数
最大涨幅近 80%，先期介入

的投资者获利相当丰厚。
事实上，此轮B股的飙

升，与新增开户数的突飞猛
进有直接的关系。由于大量
新增资金的介入，不少 B股
出现了连续涨停的走势，A、

B股的平均溢价率也从五一
长假前的逾 50%下降至目
前不足 30%，上电 B股和海
航 B股甚至一度出现 B股
价格超过A股的罕见情况。

尽管昨天 B股突然“变
脸”，但对于 B股的 “前

途”，不少机构仍表示其好
戏还在后头。一种观点认为，
因为中国经济持续增长、人
民币稳步升值以及 A、B股
合并预期，将刺激海外投资
者继续关注中国股市，外汇
管理体制的放松降低了中国

投资者对 B股投资的门槛，
制度性变革带来的投资机会
在A、B股并轨前始终存在。
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随着证券市场投资环境
的不断改善，境内证券市场逐

渐具备了接纳大型优质企业
的实力。最新一期上证联合研
究计划 《优质大型企业境内
上市价格压力研究》指出，优
质大型企业上市对市场产生
价格压力的依据并不明显，应
继续推进优质大型企业境内

上市，并积极探索和推进市场
化发行制度，提高市场的流动

性，减少市场的波动程度。
报告认为，优质大型企业

上市对市场产生了价格压力
的证据并不明显，其对股价
的影响并不总是表现为价格
压力，也表现出对股价的促
进作用。 ÄÃÅÆ Çï
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在证券市场频创新高、新
股民积极入市的背景下，如何

进一步普及证券知识，加强投
资者教育，已成为券商工作的
重头戏。昨日，中信证券、国泰
君安、广发证券、兴业证券等
11家券商的经纪业务负责人
纷纷表示，尽管各公司已在这
方面做了许多努力，但作为一

项长期细致的工作，投资者教
育走向深化需要整个行业携

起手来，共同推进。
据了解，今年以来各证券

公司都加大了对投资者教育的
力度，一方面，券商们纷纷制作
了不同形式的投资者教育手

册及资料，通过营业部、网站、
邮件等各种形式向投资者提
供；另一方面，券商也加大了
对经纪业务从业人员的培训力
度，扩充了投资顾问和理财顾
问队伍。 ÄÃÅÆ üý
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